
Лепка в старшей группе на тему «Веточка вербы»  

Воспитатель: Александрова Е. С 

Задачи: Образовательные:1. Формирование понятия "весна";  

2. Уточнение и расширение словаря по теме: верба  

Развивающие: 1. Развивать умение изображать ветку весеннего дерева с  

помощью   

пластилина, передавать характерные особенности вербы.  

2. Развивать приёмы раскатывания, сплющивания, прикрепляем. 

пластилина деления на части с помощью стеки;  

3. Развивать мелкую моторику рук;  

Воспитательные: 1. Воспитывать эстетическое восприятие, любовь к  

природе, желание передавать её красоту в своём творчестве  

Материал: весенние веточки, пластилин, ватные палочки . стека, доска, 

салфетка 

 

 

 

 

 

 

Ход ЗАНЯТИЯ:   Наблюдать или рассмотреть картину  вербы ,внешний 

вид её  весной ,рассказать где она растет! 

Внести художественное слово :  

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 Этап :  

Раскатывание   пластилина прямыми  движения ладони вперед и 

назад  тоненькие , коричневые  колбаски  .  

Формируем веточки вербы . 

ваши пальчики устали. Давайте их немного  

разомнём.  

 

Пальчиковая гимнастика : 

Долго, долго мы лепили  

Наши пальцы утомились.  

Пусть немного отдохнут  

И опять лепить начнут.  

Дружно руки разведём  

И опять лепить начнём  

 

Прикрепляем веточки к картону , заранее заготовленные ватные 

палочки 1см и прикрепить . вдавить к пластилину . 

 
2 этап: 

 Получив готовый продукт  рассмотреть  и задать вопросы. 



 

3 этап: 

1. Что мы с тобой слепили ? 

2. Верба это куст или дерево ? 

3. Когда оно расцветает ? 

4. Где она растет? 

5. Что было самое трудное для тебя . 

 

 Желаю вам и вашим детям УСПЕХОВ! 

      

 


